

中共中央、国务院、中央军委决定褒奖“太空出差三人组”

翟志刚王亚平叶光富获航天功勋奖章



扫码看视频

中共中央、国务院、中央军委6月21日发布关于给翟志刚、王亚平颁发“二级航天功勋奖章”授予叶光富“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定。《决定》全文如下：

2021年10月16日，神舟十三号载人飞船成功发射，航天员翟志刚、王亚平、叶光富驾驶飞船顺利进驻天和核心舱，圆满完成以2次出舱活动、2次太空授课为代表的一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务，在轨驻留6个月，于2022年4月16日安全返回。神舟十三号载人飞行任务是空间站关键技术验证阶段的决胜收官之战，首次实现载人飞船径向停靠空间站，创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录，取得多项关键核心技术重大突破，为空间站后续建造和运营奠定了坚实基础，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，加快建设航天强国实现新突破，对提升我国综合国力和民族凝聚力，激励全党全军全国各族人民团结一心、砥砺前行，携手努力、共创未来，不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利，具有重要意义。

神舟十三号载人飞行任务圆满成功，凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。翟志刚、王亚平、叶光富同志是

其中的杰出代表，他们矢志报国、团结协作，向世界展示了强大的中国精神、中国力量。翟志刚同志2次执行载人飞行任务并担任指令长、3次出舱活动，成为目前出舱活动次数最多的中国航天员。王亚平同志两度飞天圆梦、再上“太空讲台”，成为中国首位进驻空间站、首位出舱活动的女航天员。叶光富同志扎实训练、艰苦磨砺，光荣入选神舟十三号乘组，圆满完成担负任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩，中共中央、国务院、中央军委决定，给翟志刚、王亚平同志颁发“二级航天功勋奖章”，授予叶光富同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

翟志刚、王亚平、叶光富同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋，是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召，全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，以受到褒奖的航天员为榜样，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，踔厉奋发、笃行不怠，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！ ■据新华社

为建设现代化新湖南贡献青春力量

共青团湖南省第十六次代表大会在长沙开幕



扫码看视频

三湘都市报6月21日讯 今日上午，共青团湖南省第十六次代表大会在长沙开幕。省委书记、省人大常委会主任张庆伟出席并讲话。他强调，全省各级团组织和广大青年要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，发扬光荣传统，勇担时代使命，不负韶华、不辱使命、不懈奋斗，为建设社会主义现代化新湖南贡献青春力量。省委副书记、省长毛伟明，省政协主席李微微出席。团中央书记处书记傅振邦出席并讲话。省委副书记朱国贤出席。

用优良品行展现青春风采

张庆伟指出，共青团事业是党的事业重要组成部分。党的十八大以来，习近平总书记高度重视青年工作、热情关心青年成长，多次发表重要讲话、提出明确要求，为新时代中国青年运动和青年工作提供了根本遵循，必须深入学习领会和贯彻落实。

张庆伟强调，在新时代新征程上，全省广大团员青年要牢记“在实现民族复兴的赛道上奋勇争先”的殷殷嘱托，坚定践行“请党放心、强国有我”的青春誓言，在为党和人民事业的不懈奋斗中贡献青春力量、续写青春荣光。要高举旗帜、紧跟核心，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，筑牢政治忠诚，深化理论武装，胸怀远大理想，矢志不渝听党话、跟党走、与党奋斗，用信仰之光点亮青春航程。要立足全局、服务大局，将“小我”融入“大我”之中，牢牢扭住为中华民族伟大复兴而奋斗这个时代主题，紧紧抓住办好发展经济这个最大实事，把“小事”当做“大事”来干，用拼搏奋斗擦亮青春底色。要勤学苦干、创先争优，增强学习的紧迫感，

在推动创新驱动发展中彰显锐气和担当，发扬“螺丝钉”精神，做到勤学勤思增才智、敢闯敢试谋创新、苦干实干创先进，用过硬本领托起青春梦想。要攻坚克难、敢于斗争，不畏艰险、乐于吃苦，坚持原则、勇于亮剑，迎难而上、善于斗争，在建设现代化新湖南的征程中当好开路先锋、改革闯将，用锐意进取激发青春动能。要静心养气、修身立德，坚持崇德向善、遵纪守法、阳光向上，大力弘扬伟大建党精神，积极践行社会主义核心价值观，牢固树立规则意识、纪律意识、法治意识，时刻保持乐观向上、朝气蓬勃的精神状态，用优良品行展现青春风采。

持续提升湖南共青团服务能力

张庆伟要求，全省各级团组织要继承和发扬“党旗所指就是团旗所向”的光荣传统，把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务，把巩固和扩大党执政的青年群众基础作为政治责任，把围绕中心、服务大局作为工作主线，坚持全面从严治团，不断增强对青年的凝聚力、组织力、号召力。

傅振邦代表团中央书记处对近年来湖南共青团各项工作取得的成效表示充分肯定。他指出，要把牢正确方向，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要聚焦主业，持续提升湖南共青团引领力，引导广大团员青年增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要心怀“国之大者”，持续提升湖南共青团组织力，动员广大团员青年激发创业热情、投身创新实践、立足岗位创优。要着眼青年发展，持续提升湖南共青团服务力，为青年成长成才、全面发展创造良好环境。要深化自身建设，着力焕发湖南共青团的昂扬时代风貌，充分展现出新时代党的年轻干部应该有的好样子。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎 梁可庭

河北省公安厅通报 唐山打人事件侦办进展



扫码看视频

6月10日凌晨，唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件，造成恶劣影响，引发广泛关注。6月21日，河北省公安厅通报了相关事件侦办进展。

通报称，案发后河北省委、省政府、公安部要求迅速查清全案，依法严惩犯罪。河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定异地管辖，公安部迅速派出专家组一线指导督导。唐山、廊坊等地公安机关迅速行动，经全力工作，目前案件侦办取得阶段性进展。

经查，2022年6月7日，陈某亮（男，43岁）等4人从江苏驾车至河北唐山，与陈某志（男，41岁）等人合谋实施网络赌博洗钱违法犯罪活动。6月10日凌晨，陈某志等5人与陈某亮等4人在唐山市路北区某烧烤店聚餐饮酒。其间，2时40分，陈某志对下班后在同店就餐的王某某（女，31岁）进行骚扰，遭拒后伙同马某齐（男，25岁）、陈某亮等人，对王某某、刘某某（女，29岁）等4人进行殴打，2时47分逃离，2时55分4名被害人由120送医。2时41分接群众报警后，唐山市公安局路北分局机场路派出所民警率辅警于3时09分赶到现场开展处置工作。

在公安部统一组织指挥下，河北、江苏公安机关密切配合，于6月11日将9名涉案人员（7男2女）全部抓获。6月12日，经检察机关批准，9名犯罪嫌疑人被逮捕。

被害人就医后，远某（女，24岁）、李某（女，29岁）经医院检查无需留院治疗后自行离开；王某某、刘某某在普通病房住院接受治疗，目前伤情已好转。6月20日，司法鉴定科学研究院出具了司法鉴定意见书，王某某、刘某某损伤程度为轻伤（二级），远某、李某损伤程度为轻微伤。

链接

唐山市公安局路北分局局长等人被查

河北省纪委监委6月21日通报称，河北省纪检监察机关对唐山市某烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件及其他相关案件涉及的公职人员涉嫌严重违纪违法问题，依纪依法开展审查调查。

目前，经河北省纪委监委指定管辖，唐山市路北区政府党组成员、副区长，市公安局路北分局党委书记、局长马爱军，正接受廊坊市纪委监委纪律审查和监察调查。经唐山市纪委监委指定管辖，唐山市公安局路北分局机场路派出所所长胡斌、长虹道警务站副站长韩志勇，机场路派出所民警陈志伟、光明里派出所原所长范立峰，正分别接受唐山市曹妃甸区纪委监委、唐山市丰南区纪委监委纪律审查和监察调查。

■据新华社